
A

A

1

2
13

3

4

5

6

7

8

9
10

11

12

14

15

16

17

18

SECURITY
LABEL

1

GÜVENLİK
ETİKETİ

1

BAG

POŞET

SINGLE BOX

KUTU
ALT BAGLANTI
TAKIMI

FIXING KIT

KARTUŞ

CARTRIDGE

1 1

INNER BODY

İÇ GÖVDE

NUT

TESPIT
BILEZIGI

KUMANDA
KOL

HANDLE

KARTUŞ
KAPAK

CAP

SETISKUR INDEX

INDEXSETSCREW SWIVEL
ADAPTOR

BASE

ALT TABAN
BIDE
MAFSALI

O'RING

O'RINGCONTA

GASKET SEPERATOR

SEPERATÖR

MULTIPLE
BOX

KOLİGÖVDE

BODY

1 1 1 1 1 1 1 11 1 2 1 2

PERLATOR

AERATOR FLEXIBLE
HOSE

FLEX HORTUM

ASSEMBLY
INSTRUCTION

MONTAJ
KLAVUZU

1 10.125 11111

ROD

POP UP
UST ÇUBUK

POP UP
ALT ÇUBUK

EXTENSION
PART

POP UP BODY

POP UP
GOVDE

GARANTİ
BELGESİ

WARRANTY WARRANTY
CARD

GARANTİ
KARTI

IMPORTER
LABEL

ÜRETİCİ
ETİKETİ

11

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27

2071904.02 7026252.00 7026256.00 2030107.00 2030116.02 2016952.02 2010158.05 A543837307 2010155.02 2010156.00 2071981.02 2071982.02 2010350.00 2010388.00 6711853.00 2010264.00 2010263.00 2010262.00 KUT.0000262 KOLI.0000052 SEP.0000001 KTP.0000246 TORB.0000052 A543952407 A523010907 KTP.0000245 ETKT.1000130

İş
le

m
es

iz

12
,5

 M
ik

ro
n 

m
ax

. p
ür

üz
lü

lü
k

3,
2 

M
ik

ro
n 

m
ax

. p
ür

üz
.

G
öz

le
 g

ör
ül

m
ey

en
 p

ür
üz

.

3.
2

0.
8

12
.5

MATERIAL:
MALZEME :

2,0,
8

0,
3

10
00

 <
 x

3,1,
2

30
0 

< 
x 

≤ 
10

00

1,
2

0,
5

0,
2

10
0 

< 
x 

≤ 
30

0

0,
8

0,
3

0,
15

30
 <

 x
 ≤

 1
00

0,
5

0,
2

0,
1

6 
< 

x 
≤ 

30
x 

≤ 
6

0,
05 0,
1

Fin
e 

Q
ua

lit
y

M
ed

iu
m

 Q
ua

lit
y

C
oa

rse
 Q

ua
lit

y

TO
LE

R
AN

C
ES

 T
O

 A
PP

LY
 , 

IF
 N

O
T 

SP
EC

IF
IE

D
Ak

si
 b

el
irt

ilm
ed

ik
çe

 u
yg

ul
an

ac
ak

 to
le

ra
ns

la
r c

et
ve

li
SU

R
FA

C
E 

Q
U

AL
IT

Y 
 / 

YÜ
ZE

Y 
İŞ

LE
M

E 
KA

Lİ
TE

LE
R

İ

Version Date/Tarih Name/İsim

M.SEBER

3:4
VERSIONWEIGHT:

Ağırlık:

FINISHING:
Kaplama :

Checked by:
Kontrol:

Created by:
Oluşturan:

Name
İsim

Date
Tarih

Revision / Revizyon

SHEET Nº
Sayfa Nº

SCALE
Ölçek

0A5A607AC0K
SAONA BIDET MIXER WITH POP UP
SAONA BIDE BATARYASI - POP UP

205175.56 mm2

Malzeme <belirli değil>

931.58 gr

S.CETINKAYA13.02.2018

M.SEBER13.02.2018

0

1/3
Din A-2BU RESMİN BÜTÜN HAKLARI SAKLIDIR, YAZILI ONAY OLMADAN KULLANILAMAZ ve ÜÇÜNCÜ ŞAHISLARA VERİLEMEZ, AYKIRI DURUMLARDA YASALARDAKİ MADDELERE BAŞVURULACAKTIR.

ALL RIGHTS RESERVED. PROHIBITED TO USE, TO COPY, TO SHARE WITH 3rd PERSON WITHOUT WRITTEN PERMISSION BY ROCA TR BANYO A.S., IF NOT LEGAL PROCEDURES WILL BE APPLIED.

SURFACE AREA:
YÜZEY ALANI :

SINGLE PACKAGE/KUTU İÇERİĞİ

ROCA TR
BANYO A.Ş.



 M
ax

. 3
5 

 M
in

.3
50

 

 G3/8" 
 M8 

 49 

 1
41

,5
 

 4
3°

 
 7

6 

 110 

İş
le

m
es

iz

12
,5

 M
ik

ro
n 

m
ax

. p
ür

üz
lü

lü
k

3,
2 

M
ik

ro
n 

m
ax

. p
ür

üz
.

G
öz

le
 G

ör
ül

m
ey

en
 P

ür
z.

3.
2

0.
8

12
.5

SAONA BIDE BATARYASI - POP UP

MATERIAL:
MALZEME :

2,0,
8

0,
3

10
00

 <
 x

3,1,
2

30
0 

< 
x 

≤ 
10

00

1,
2

0,
5

0,
2

10
0 

< 
x 

≤ 
30

0

0,
8

0,
3

0,
15

30
 <

 x
 ≤

 1
00

0,
5

0,
2

0,
1

6 
< 

x 
≤ 

30
x 

≤ 
6

0,
05 0,
1

Fin
e 

Q
ua

lit
y

M
ed

iu
m

 Q
ua

lit
y

C
oa

rse
 Q

ua
lit

y

TO
LE

R
AN

C
ES

 T
O

 A
PP

LY
 IF

 N
O

T 
SP

EC
IF

IE
D

...
 

Ak
si

 b
el

irt
ilm

ed
ik

çe
 u

yg
ul

an
ac

ak
 to

le
ra

ns
la

r c
et

ve
li.

SU
R

FA
C

E 
Q

U
AL

IT
IE

S 
  Y

üz
ey

 İş
le

m
e 

Ka
lit

el
er

i

No Name/İsim

M.SEBER

SAONA BIDET MIXER WITH POP UP 1:2
VERSIONWEIGHT:

Ağırlık:

FINISHING:
Kaplama:

Checked by:
Kontrol:

Created by:
Oluşturan:

Name
İsim

Date
Tarih

Revision / Revizyon Date/Tarih

SCALE
Ölçek

SHEET Nº
Sayfa Nº931.58 gr

13.02.2018 S.CETINKAYA

13.02.2018

0A5A607AC0K

Malzeme <belirli değil>0

SURFACE AREA : 
Yüzey Alanı : 

2/3
Din A-3BU RESMİN BÜTÜN HAKLARI SAKLIDIR, YAZILI ONAY OLMADAN KULLANILAMAZ ve ÜÇÜNCÜ ŞAHISLARA VERİLEMEZ, AYKIRI DURUMLARDA YASALARDAKİ MADDELERE BAŞVURULACAKTIR.

ALL RIGHTS RESERVED. PROHIBITED TO USE, TO COPY, TO SHARE WITH 3rd PERSON WITHOUT WRITTEN PERMISSION BY ROCA TR BANYO A.S., IF NOT LEGAL PROCEDURES WILL BE APPLIED.

M.SEBER
205175.56 mm2ROCA TR

BANYO A.Ş.



5

6

8 7

17

18

12

13

10

9

1

11
2

3

4

14

15

16

POS 
NO

PART CODE / PARCA 
KODU TÜRKÇE TANIM QTY / 

MİKTAR

1 2071904.02 LEGNA BIDE GOVDE (SIFON) 1

2 7026252.00 DANSKAR PLASTIK İÇ GÖVDE M8x1 1

3 7026256.00 SEDAL Ø35 COLD START CARTRIDGE 1

4 2030107.00 KARTUŞ TESPİT BİLEZİĞİ 1

5 2030116.02 KARTUŞ KAPAĞI 1

6 2016952.02 SAONA KUMANDA KOLU 1

7 A543837307 INDEX KIRMIZI - MAVİ 1

8 2010158.05 M5x8 SETISKUR 1

9 2010155.02 Ø35 LAVABO ALT TABAN 1

10 2010156.00 Ø35 ALT TABAN GÖVDE O-RİNG Ø36XØ3 1

11 2010350.00 IC GOVDE O-RING Ø27 X Ø2 2

12 2010388.00 M8 X 60 BAĞLANTI TAKIMI 1

13 6711853.00 M8 3/8 40 CM FLEX HORTUM 2

14 2010264.00 VINZIA POP-UP WASTE ÜST ÇUBUK 1

15 2010263.00 VINZIA POP-UP WASTE ALT ÇUBUK 1

16 2010262.00 VINZIA POP-UP WASTE GÖVDE 1

17 2071981.02  M18x1-M16x1 BIDE MAFSALI 1

18 2071982.02 44.3051.02301 M16X1 PERLATOR 5L/MIN TT PCA 1

İş
le

m
es

iz

12
,5

 M
ik

ro
n 

m
ax

. p
ür

üz
lü

lü
k

3,
2 

M
ik

ro
n 

m
ax

. p
ür

üz
.

G
öz

le
 G

ör
ül

m
ey

en
 P

ür
z.

3.
2

0.
8

12
.5

SAONA BIDE BATARYASI - POP UP

MATERIAL:
MALZEME :

2,0,
8

0,
3

10
00

 <
 x

3,1,
2

30
0 

< 
x 

≤ 
10

00

1,
2

0,
5

0,
2

10
0 

< 
x 

≤ 
30

0

0,
8

0,
3

0,
15

30
 <

 x
 ≤

 1
00

0,
5

0,
2

0,
1

6 
< 

x 
≤ 

30
x 

≤ 
6

0,
05 0,
1

Fin
e 

Q
ua

lit
y

M
ed

iu
m

 Q
ua

lit
y

C
oa

rse
 Q

ua
lit

y

TO
LE

R
AN

C
ES

 T
O

 A
PP

LY
 IF

 N
O

T 
SP

EC
IF

IE
D

...
 

Ak
si

 b
el

irt
ilm

ed
ik

çe
 u

yg
ul

an
ac

ak
 to

le
ra

ns
la

r c
et

ve
li.

SU
R

FA
C

E 
Q

U
AL

IT
IE

S 
  Y

üz
ey

 İş
le

m
e 

Ka
lit

el
er

i

No Name/İsim

M.SEBER

SAONA BIDET MIXER WITH POP UP 1:3
VERSIONWEIGHT:

Ağırlık:

FINISHING:
Kaplama:

Checked by:
Kontrol:

Created by:
Oluşturan:

Name
İsim

Date
Tarih

Revision / Revizyon Date/Tarih

SCALE
Ölçek

SHEET Nº
Sayfa Nº931.58 gr

13.02.2018 S.CETINKAYA

13.02.2018

0A5A607AC0K

Malzeme <belirli değil>0

SURFACE AREA : 
Yüzey Alanı : 

3/3
Din A-3BU RESMİN BÜTÜN HAKLARI SAKLIDIR, YAZILI ONAY OLMADAN KULLANILAMAZ ve ÜÇÜNCÜ ŞAHISLARA VERİLEMEZ, AYKIRI DURUMLARDA YASALARDAKİ MADDELERE BAŞVURULACAKTIR.

ALL RIGHTS RESERVED. PROHIBITED TO USE, TO COPY, TO SHARE WITH 3rd PERSON WITHOUT WRITTEN PERMISSION BY ROCA TR BANYO A.S., IF NOT LEGAL PROCEDURES WILL BE APPLIED.

M.SEBER
205175.56 mm2ROCA TR.

BANYO A.Ş.


	Hoja3
	Teknik Resim Görünümü5
	Kesit Görünümü A-A

	Hoja2
	Teknik Resim Görünümü3
	Teknik Resim Görünümü4

	Hoja1
	Teknik Resim Görünümü1
	Teknik Resim Görünümü2


